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void spline_cal_u(int n, double x[], double y[], double ul[l);

DEZTHIT L, nlTFERRDOEROEFEZTHDH, BEARRDESZIL, 0702 bIEY n TKRDO S, Hitdlx[]
EyDITEAD x &y EEOEZ AND, BEFul] ITFE S 2 REBEEOENA D,

ZOBBO T —F v — F &R 1IRT, ZOETIE, @ HREREME LERDH D, O G RRE
. LT ORERH 5,

o fREUT. 3 EXAITIITH B,
o XHARATIE. Bz b,

ﬁ%iLU‘%Tm< b, L, 2070 s T 2EELOGHEEZROT, URIEKRLZER Y b
BIROBNWT T A « D a Vv o ziX kv, #5072 WEBHEOMEIX, B ull (2
ANBTIREOH LENZ R 5

NI TSR B TR




WS TR E VHRE IR D 2 WHEBEBOMEIX, uy,uz,us, - Uy TH D, Wil BIREER ST,
u=0 u,=0¢&75, ZTIOBEETIIRRIZZDOFRMNEZBS % ul0]=0, uln]=0 & FHZ L THELT
W5,

1.2 HEDEZFHEY HEH

AT T4 EEIE. 3IRORSZHATHEARSOMEZFRET D2OIX5ETERRZLEBY THD, TD
ToOITIE, FEARED x, vy BEFEL 2 WEBBOM x;, v, ug WOPIUIFIETE S, w 1T TH, oK
spline_cal u(n, x, y, u) CiHELTHEIbDET 2B,

PR TR @y, i, uy YD, FERAR vz OfEZ RO LB EIEA S, C SFBOBMTINEEBT 579
OO e N ¥ A TESIE,

double spline(int n, double x[], double y[], double ul[], double xx);
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all][1]=2.0*(x[2]1-x[0])
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ulil=6.0* ((y[i+1]-y[i])/(x[i+1]1-x[i])
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a=(ulhi]-uflo])/ (6* (x[hi]-x[1lo]))
b=ul[lo]/2.0
c=(ylhil-y[lo])/ (x[hi]l-x[1l0])-1.0/6.0%

d=y[lo]
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(x[hi]l-x[1lo])*(2.0*u[lo]l+ulhi])
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